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Razkritja
Smo v obdobju bilanc, ko na dan prihajajo rezultati poslovanja preteklega leta. Medtem, ko so dobički bank in dobaviteljev energentov 
izjemni (!), se podjetniki vse bolj soočate z omejitvami, ki klestijo vaš dobiček. Med pomembnejšimi so nedvomno višje cene električne 
energije, inflacijski pritiski ter rast stroškov dela kot posledica pomanjkanja kadra na trgu dela. Vse to znižuje konkurenčnost obrtnikov 
in podjetnikov, na kar so nedavno opozorili tudi člani Upravnega odbora OZS. Dokler pa bo politična volja dopuščala nedopustno 
prelivanje dobičkov velikih igralcev s političnim zaledjem v privatne žepe, bo težko kaj drugače. Kljub temu vam želim cvetoče posle in 
zelene številke v bilancah!   

	 		 	 Magdalena Zupanc
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AKTUALNO

V mesecu februarju je Statistični urad RS objavil poda-
tek o povprečni mesečni bruto plači zaposlenih v RS v 
letu 2023, ki znaša 2.220,95 EUR (v primerjavi z letom 
2022 je višja za 197,03 eur). Na to osnovo se v skladu 
z Zakonom o pokojninskem in invalidskem zavarovanju 
(ZPIZ-2) vežejo minimalne osnove za obračun prispev-
kov za socialno varnost. Skladno s tem so se v februarju 
povišale minimalne in maksimalne osnove za obračun 
prispevkov za socialno varnost za samozaposlene (s.p. in 
družbenike) ter minimalna osnova, od katere se pri pla-
čah zaposlenih obračunajo prispevki za socialno varnost 
in se upošteva za vsa izplačila od 1. 3. 2024 dalje.

Samostojni podjetniki, ki pri obračunu prispevkov za so-
cialno varnost lahko upoštevajo minimalno zavarovalno 
osnovo, bodo morali v marcu odšteti 45 EUR več za pri-
spevke, saj se je minimalna osnova v mesecu februarju 
2024 povzpela na 1.332,57 EUR. Znesek prispevkov za 
socialno varnost od navedene osnove znaša za februar 
2024 kar 544,04 EUR. 

Višja minimalna osnova za obračun prispevkov velja tudi 
za družbenike, ki niso zaposleni in obračunavajo prispev-
ke za socialno varnost z obrazcem OPSVL. Minimalna 
osnova zanje znaša 1.998,86 EUR, od tega znašajo pri-
spevki 798,57 EUR.

Pri obračunu plač zaposlenim pa je potrebno upoštevati 
novo višino minimalne osnove za obračun prispevkov od 
plač in nadomestil plač, ki v skladu s 144. in 410. členom 
ZPIZ-2 znaša 60 % zadnje znane povprečne letne plače 
zaposlenih v Republiki Sloveniji, preračunane na mesec. 
Za izplačila od 1. 1. do vključno 28. 2. 2024 se za izračun 
minimalne osnove za zavarovance iz delovnega razmer-
ja uporablja znesek povprečne plače predpreteklega leta 
(leta 2022), ki znaša 1.203,36 EUR (za izplačila v febru-
arju 2024 so se prispevki obračunali od minimalne plače, 
ki znaša letos 1.253,90 EUR in je torej višja od minimalne 
osnove za to obdobje). Za izplačila od 1. 3. 2024 dalje pa 
se kot minimalna osnova uporabi znesek povprečne plače 
preteklega leta (leta 2023), kar predstavlja osnovo v višini 
1.332,57 EUR (60 % od 2.220,95 EUR). Primer obraču-
na minimalne plače najdete v rubriki »koristni podatki«.

Primerjava prispevkov za socialno varnost s . p . pri minimalni zavarovalni osnovi:

obdobje december 2023 januar 2024 februar 2024 – december 2024

najnižja zavarovalna osnova 1 .214,35 1 .214,35 1 .332,57

prispevki PIZ 24,3 % 295,69 295,69 324,48

prispevki ZZ 13,45 % + OZP* 163,33 198,33 214,23

prisp. STV 0,20 % 2,42 2,42 2,67

prisp. ZAP 0,20 % 2,43 2,43 2,67

skupaj 463,87 498,87 544,04

* Obvezni zdravstveni prispevek se obračunava od januarja 2024 v višini 35,00 EUR

Finančna uprava RS obvešča davčne zavezance, da bo za 
obračunska obdobja od januarja 2024 dalje zaostrila ka-
znovalno politiko, in sicer bo večjo pozornost pri sankcio-
niranju nepredložitve obračuna DDV usmerila na davčne 
zavezance, ki so za več davčnih obdobij sicer predložili 
obračune DDV, vendar so to storili šele po prejemu pozi-
va za predložitev obračuna in s takšnim ravnanjem nada-
ljujejo tudi v letu 2024.

Finančna uprava RS s pozivom za predložitev obračuna 
DDV ne bo več omogočila dodatnega roka za izpolnitev 
obveznosti predložitve obračuna, saj je rok za predložitev 

obračuna določen v 88. členu ZDDV-1. Ta določa, da je 
davčni zavezanec dolžan predložiti obračun DDV davč-
nemu organu do zadnjega delovnega dne naslednjega me-
seca po poteku davčnega obdobja, oziroma do 20. dne 
naslednjega meseca po poteku davčnega obdobja, če je 
za navedeno davčno obdobje dolžan predložiti rekapitu-
lacijsko poročilo iz 90. člena ZDDV-1. Davčni zavezanec 
mora predložiti obračun DDV ne glede na to, ali je za 
davčno obdobje, za katero predloži obračun, dolžan pla-
čati DDV. Če zavezanec v davčnem obdobju nima podat-
kov za poročanje, predloži prazen obrazec. 
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Višje minimalne osnove za obračun 
prispevkov

FURS strožja pri obravnavi zamud DDV-O



4

AKTUALNO

➧

➧

Davčni obračun za leto 2023
Samostojni podjetniki in pravne osebe ste dolžni do 
2. aprila 2024 (rok za predložitev 31. 3. pade na nedeljo, 
1. 4. je praznik – velikonočni ponedeljek, zato se rok pre-
stavi na prvi naslednji delovni dan) prek portala eDavki 
predložiti davčni obračun za preteklo koledarsko leto (sa-
mostojni podjetniki oddajo obrazec DDD-DDD, pravne 
osebe pa DOD-DDPO).

S . p . – normiranci
Za samostojne podjetnike, ki davčno osnovo ugotavlja-
jo na podlagi normiranih odhodkov, je davčni obračun 
enostavnejši. Poleg splošnih podatkov je treba vpisati 
podatek o prihodkih, program nato samodejno izračuna 
višino priznanih normiranih odhodkov. Opozorimo, da 
morajo tisti samostojni podjetniki, ki imajo pravico do 
delno oproščenih obveznih prispevkov za socialno var-
nost, bodisi na podlagi prve registracije svojega podjetja 
(oproščeni prispevki PIZ) bodisi zaradi dela s krajšim de-
lovnim časom zaradi starševstva, za znesek oproščenih 
prispevkov v davčnem obračunu povečati prihodke pod 
zaporedno številko 1 in jih hkrati v istem znesku izvzeti 
pod zaporedno številko 2.9. Višina priznanih normiranih 
odhodkov je odvisna od tega, ali gre za redno ali dopol-
nilno dejavnost (»popoldanski s. p.«). Za redno dejavnost 
šteje, kadar je v podjetju vsaj 9 mesecev v koledarskem 
letu neprekinjeno zavarovana vsaj ena oseba za polni de-
lovni čas (samozaposlitev ali delovno razmerje). Višina 
normiranih odhodkov je:

• Redni s. p.: 

 – prihodki do 50.000 EUR ➔ 80 % 

 – prihodki nad 50.000 do 100.000 EUR ➔ 40 %

 – prihodki nad 100.000 EUR ➔ 0 %

• Popoldanski s. p.:

 – prihodki do 12.500 EUR ➔ 80 %

 – prihodki nad 12.500 do 50.000 EUR ➔ 40 %

 – prihodki nad 50.000 EUR ➔ 0 %.

Davčna stopnja znaša 20 %, davek je dokončni (ni pred-
met lestvice za dohodnino). Pri oddaji davčnega obraču-
na se označi tudi odločitev o prehodu na drugačen način 
ugotavljanja davčne osnove v letu 2024 (na vodenje knjig 
oz. dejanske odhodke). To je obvezno, kadar zavezanec ne 
izpolnjuje več pogojev za normirane odhodke in sicer je 
to v primeru, kadar skupni prihodki v zadnjih dveh letih 
(2023 in 2022) presegajo znesek 300.000 EUR. Pri tem 
opozorimo na dejstvo, da se za te namene upoštevajo pri-
hodki iz dejavnosti povezanih oseb, razen če zavezanec 

dokaže, da glavni ali eden od glavnih razlogov za shemo 
poslovanja ni izpolnjevanje pogojev za ugotavljanje davč-
ne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov.

Normiranci morajo voditi le evidenco izdanih računov 
ter register osnovnih sredstev (če so zavezanci za DDV 
tudi evidenco izdanih in prejetih računov za namene ob-
računa DDV), do davčnih olajšav niso upravičeni, prav 
tako jim ni potrebno oddati letnega poročila na AJPES. 

S .p . – dejanski odhodki (knjigovodstvo) 
Zavezancem, ki vodijo poslovne knjige in ugotavljajo 
davčno osnovo na podlagi dejanskih prihodkov in dejan-
skih odhodkov predlagamo, da si pred sestavo davčnega 
obračuna pregledajo lanski davčni obračun z vsemi prilo-
gami, saj podatki iz preteklih let lahko vplivajo na sestavo 
tekočega obračuna (npr. neizkoriščene davčne olajšave 
preteklih let, pokrivanje izgube preteklih let itd.). Davčne-
mu obračunu je potrebno priložiti vse tiste priloge, na ka-
tere se nanašajo določene postavke obračuna. V primeru 
uveljavljanja investicijske olajšave priporočamo, da odda-
te tudi kopije računov za nakup osnovnih sredstev kot pri-
logo k davčnemu obračunu. Prilogi 3 in 4 (Bilanca stanja 
in Izkaz poslovnega izida) nista obvezni, ker sta sestavni 
del letnega poročila za zavezance, ki davčno osnovo ugo-
tavljajo na podlagi dejanskih prihodkov in odhodkov. 

Podatek o znesku obračunanih prispevkov za socialno 
varnost v letu 2023 bo za samostojne podjetnike, ki pri-
spevke plačujejo iz naslova opravljanja dejavnosti (zava-
rovalna podlaga 005), že na voljo kot predizpolnjen poda-
tek v obrazcu in vam lahko služi za kontrolo s podatkom, 
ki ga imate v vaših poslovnih knjigah. Samostojni podje-
tniki, ki imajo pravico do delno oproščenih obveznih pri-
spevkov za socialno varnost, bodisi na podlagi prve regi-
stracije svojega podjetja (oproščeni prispevki PIZ) bodisi 
zaradi dela s krajšim delovnim časom zaradi starševstva, 
morajo za znesek oproščenih prispevkov v davčnem obra-
čunu povečati prihodke pod zaporedno številko 1 in jih 
hkrati v istem znesku izvzeti pod zaporedno številko 2.9 
ter zmanjšati davčno priznane odhodke pod zaporedno 
številko 6.30 davčnega obračuna. 

Novost v primerjavi z letom 2022 je, da so v letu 2023 
stroški reprezentance spet davčno priznani v višini 50 
% (v letu 2022 60 %). Nepriznani odhodki za donacije 
se v obračunu izvzamejo iz davčno priznanih odhodkov 
(6.16), do določene višine pa se ob izpolnjevanju določe-
nih pogojev lahko upoštevajo kot davčna olajšava, ki se jo 

Nepredložitev obračuna DDV oziroma nepredložitev ob-
računa DDV v predpisanem roku ali na predpisan način 
predstavljajo hujšo davčno kršitev. Za pravne osebe je 
predpisana globa od 4.000 evrov do 75.000 evrov, za samo-

stojne podjetnike globa od 3.000 evrov do 50.000 evrov, 
za posameznike pa znaša globa od 400 do 5.000 evrov. 
Namen strožje obravnave je povečanje discipline davčnih 
zavezancev pri predlaganju obračunov DDV v prihodnje.
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Letno poročilo za leto 2023 

vpiše v polja 15.10, 15.11a, 15.11b in/ali 15.11c. Izpolniti je 
potrebno prilogo 10. Predlagamo, da davčnemu obraču-
nu priložite pogodbe o donacijah, ker jih običajno FURS 
kasneje zahteva.

Ne pozabite uveljavljati splošne davčne olajšave (zap. št. 
17). Višina splošne olajšave je odvisna od višine dohod-
ka, ki ga predstavlja vsota dobička iz zap. št. 9 ter zneska 
obračunanih prispevkov za socialno varnost. Za dohodke 
nad 16.000 EUR letno znaša olajšava 5.000 EUR, za do-
hodke do 16.000 EUR se višina izračuna po lestvici (gl. 
tabelo na str. 13 – dohodninske olajšave v letu 2024). Če v 
polje 17 davčnega obračuna vpišete višji znesek in na kon-
cu obrazca pritisnete gumb »izračun«, vam bo program 
sam izračunal dovoljeno maksimalno višino priznane 
davčne olajšave. Splošno olajšavo lahko uveljavljajo tisti 
samostojni podjetniki, ki opravljajo dejavnost kot redno 
oziroma vsi tisti, katerim splošna olajšava ni bila upošte-
vana pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz 
zaposlitve ali je bilo na ta način upoštevane manj kot 5/12 
te olajšave. Te olajšave torej ne morejo uveljavljati podjetni-
ki, ki dejavnost opravljajo kot dopolnilno, ker se jim splo-
šna olajšava upošteva že pri obračunu plače. Enako velja 
za olajšavo za vzdrževane družinske člane, ki se upošteva 
le pri zavezancu, kateremu ta olajšava ni bila upoštevana 
že pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz za-
poslitve ali je bilo na ta način upoštevane manj kot 5/12 te 
olajšave. Znesek olajšave za vzdrževane družinske člane se 
v obrazec samodejno vpiše potem, ko se izpolni priloga 13. 

Od davčne obveznosti se odšteje znesek predhodne akon-
tacije dohodnine, podatek je že predizpolnjen iz zaledne-
ga sistema FURS v polju št. 25. Podjetniki, ki so v letu 
2023 šele pričeli poslovati, v zap. št. 25 vpišejo znesek 
akontacije, določen na podlagi ocene prihodkov poslova-

nja oz. davčnih podatkov, ki so jih posredovali FURS ob 
začetku opravljanja dejavnosti.

Rok za doplačilo/vračilo razlike po davčnem obračunu je 
30 dni po oddaji davčnega obračuna. Razliko v primeru 
višje akontacije je potrebno plačati za obdobje od vključ-
no januarja 2024 pri prvi naslednji akontaciji. 

Če je samostojni podjetnik v letu 2023 dosegal tudi druge 
obdavčljive dohodke, ki so predmet dohodninske lestvice 
in bodo izkazani v informativnem izračunu dohodnine, 
se mu bodo za potrebe določitve višine splošne davčne 
olajšave upoštevali vsi dohodki. To pomeni, da bo letni 
skupni dohodek višji, posledično pa bo zavezanec lahko 
upravičen do nižje splošne davčne olajšave, kot jo je upo-
števal pri sestavi davčnega obračuna akontacije dohodni-
ne od dohodkov iz dejavnosti in bo posledično imel višjo 
dohodninsko obveznost. 

Nova višina zavarovalne osnove
Na podlagi podatkov davčnega obračuna za leto 2023 
se za samostojne podjetnike, ki so zavarovani iz naslova 
opravljanja dejavnosti, določi nova zavarovalna osnova, od 
katere se obračunajo prispevki za socialno varnost. Nova 
zavarovalna osnova se prvič uporabi za mesec po mesecu, 
v katerem je bil davčni obračun oddan, a najpozneje za me-
sec april. Če je bil obračun oddan v mesecu marcu, se bo 
nova zavarovalna osnova upoštevala za mesec april (enako 
velja tudi v primeru, če bo obračun oddan 1. ali 2. aprila!). 
Zavarovalna osnova se določi tako, da razliko med davčno 
priznanimi prihodki in odhodki (postavka 9 v davčnem 
obračunu) povečate za znesek obračunanih prispevkov za 
socialno varnost, vsoto zmanjšate za 25 % in dobljeni zne-
sek delite z 12 (če je zavezanec posloval celo leto 2023).

Gospodarske družbe, zadruge, društva in samostojni 
podjetniki (razen normirancev) so dolžni AJPES predlo-
žiti letno poročilo v treh mesecih po zaključku poslovne-
ga leta. Letos se zaradi praznikov rok za oddajo izteče v 
torek, 2. aprila 2024. Zavezanci podatke iz letnih poročil 
predložijo prek aplikacije za predložitev letnega poroči-

la za leto 2023. AJPES zavezance obvešča, da morajo 
imeti za podpisovanje datotek nameščeno zadnjo verzijo 
proXSign. Zavezanci so dolžni letno poročilo predložiti 
tudi v primeru, če med letom niso zabeležili poslovnih 
dogodkov. 

Podjetniški zajtrki na naši zbornici
Na zbornici enkrat mesečno za vas organiziramo podje-
tniški zajtrk, običajno prvi torek (ali četrtek) v mesecu. 
Vabimo vas, da si vzamete urico časa in se dogodkov ude-
ležite. Zajtrk se prične ob 8.00 uri z jutranjo kavo s pred-
sednikom zbornice in nadaljuje s kratko predstavitvijo 
teme, zaključek ob 9.00 uri. 

Prijavite se na e-naslov: info@ooz-ljbezigrad .si.

Program bližnjih dogodkov:

• torek, 5. marec 2024: Umetna inteligenca – od 
navdušenja s ChatGPT do uporabe v praksi; gost: 
mag. Boštjan Kožuh,

• četrtek, 4. april 2024: »Kako bolje razporediti svoj 
čas in povečati osebno učinkovitost?«, gost: dr. 
Franc Gider (www .bizinaizi .si).

mailto:info@ooz-ljbezigrad.si
http://www.bizinaizi.si
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Aktualni javni razpisi SPS 

Odmera letnega dopusta

1) Mikrokrediti P7 2024
V Ur. listu RS, št. 13/2024 z dne 16. 2. 2024 je objavljen 
razpis Slovenskega podjetniškega sklada za mikrokre-
dite. Višina financiranja znaša od 5 do 25 tisoč EUR, 
za 100-odstotno kritje upravičenih stroškov poslovnih 
procesov in/ali projekta. Ostale značilnosti: odplačil-
na doba 2 do 5 let, možnost moratorija, obrestna mera 
37,5 % 6-mesečnega EURIBORA + fiksni pribitek 0,8 %, 
zavarovanje 8 menic podjetja, brez stroškov vodenja in 
odobritve kredita. Odprta sta dva prijavna roka: 8. 3. 2024 
in 8. 4. 2024. Na željo vas povežemo s strokovnjaki, ki pri-
pravljajo dokumentacijo za razpis. 

2) Krizno likvidnostni kredit – P7K 2024
V Ur. listu RS, št. 15/2024 z dne 23. 2. 2024 je objavljen 
razpis Slovenskega podjetniškega sklada za neposredno 

zagotavljanje likvidnostnega financiranja mikro, malim 
in srednje velikim podjetjem, ki so utrpela gospodarsko 
škodo na področju oskrbe z energijo zaradi energetske 
krize. Na razpis se lahko prijavijo podjetja, kjer je letni 
strošek energije v letu 2022 znašal vsaj 3 % glede na čiste 
prihodke od prodaje (glavni pogoj). Višina financiranja 
znaša od 15 do 100 tisoč EUR kredita, za 100-odstotno 
kritje upravičenih stroškov projekta. Ostale značilnosti: 
odplačilna doba od 2 do 7 let (odvisno od višine kredita), 
možnost moratorija, obrestna mera fiksna 2 %, zavarova-
nje 8 menic podjetja + osebno poroštvo pri kreditih nad 
50 tisoč EUR, brez stroškov vodenja in odobritve kredita. 

Več o vsebini razpisov na: https://www .podjetniski-
sklad .si .

V lanskem letu smo na podjetniškem zajtrku na naši zbor-
nici gostili strokovnjake, ki se ukvarjajo s prijavami na 
takšne razpise, na željo vam posredujemo kontakt. 

Na podlagi Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) je dol-
žan delodajalec delavce najkasneje do 31. marca pisno 
obvestiti o odmeri letnega dopusta za tekoče koledarsko 
leto. Delodajalec lahko delavca o tem obvesti tudi po ele-
ktronski pošti na elektronski naslov delavca, ki ga zagota-
vlja in uporabo nalaga delodajalec. 

Zakon o delovnih razmerjih določa minimalno število 
dni letnega dopusta in sicer najmanj 4 tedne v posame-
znem koledarskem letu, ne glede na to ali delavec dela 
polni ali krajši delovni čas. Minimalno število dni letne-
ga dopusta delavca je odvisno od razporeditve delovnih 
dni v tednu za posameznega delavca. Delavec (mati, oče) 
ima pravico do dodatnega dneva letnega dopusta za vsa-
kega otroka, ki še ni dopolnil 15 let starosti (če otrok v 
tekočem letu dopolni 15 let, pravice do dodatnega dne 
dopusta ni več). Pravico do najmanj treh dodatnih dni 
letnega dopusta pa imajo še starejši delavci (dopolnjenih 
55 let starosti; velja za vse, ki že v tekočem letu dopolnijo 
55 let), invalidi, delavci z najmanj 60% telesno okvaro in 
delavci, ki neguje in varuje otroka s telesno ali duševno 
prizadetostjo. Daljše trajanje letnega dopusta, kot je dolo-
čeno z zakonom, se lahko odmeri s kolektivno pogodbo 
(če obstaja ustrezna), z internim pravilnikom delodajalca 
ali s pogodbo o zaposlitvi. 

 Letni dopust je mogoče izrabiti v več delih, pri čemer 
mora en del trajati najmanj 2 tedna. Delodajalec je dol-
žan delavcu zagotoviti izrabo letnega dopusta do konca 
koledarskega leta, delavec pa mora do konca koledarske-

ga leta izrabiti najmanj 2 tedna dopusta, preostanek pa 
lahko koristi do 30.6. naslednjega leta (oz. najkasneje do 
31.12. v primeru, če delavec zaradi odsotnosti z dela za-
radi bolezni ali poškodbe, porodniškega dopusta ali do-
pusta za nego in varstvo otroka letnega dopusta ni mogel 
izrabiti do 30.6.) Starši šoloobveznih otrok imajo pravico 
izrabiti najmanj teden dni letnega dopusta v času poči-
tnic. Delavec ima pravico izrabiti en dan dopusta na dan, 
ki ga sam določi, a mora o tem obvestiti delodajalca vsaj 
tri dni pred izrabo. Delodajalec praviloma letni dopust 
odreja v dogovoru z zaposlenimi. 

Letni dopust se določa in izrablja v delovnih dneh. Pra-
zniki in dela prosti dnevi, odsotnost zaradi bolezni ali 
poškodbe ter drugi primeri opravičene odsotnosti z dela 
se ne vštevajo v dneve letnega dopusta. Delavec, ki sklene 
delovno razmerje ali mu preneha delovno razmerje med 
koledarskim letom in ima v posameznem koledarskem 
letu obdobje zaposlitve krajše od enega leta, ima pravico 
do 1/12 letnega dopusta za vsak mesec zaposlitve (soraz-
merni del letnega dopusta). Pri izračunavanju sorazmer-
nega dela letnega dopusta se vsaj polovica dneva zaokroži 
na celoten dan letnega dopusta.

Vzorec obvestila o določitvi letnega dopusta vam obja-
vljamo v nadaljevanju, sicer pa vam je vzorec obvestila 
na voljo brezplačno tudi na spletnih straneh OZS: www .
svetovanje .si (potrebna je prijava z uporabniškim ime-
nom in geslom).

https://www.podjetniskisklad.si
https://www.podjetniskisklad.si
http://www.svetovanje.si
http://www.svetovanje.si
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Na temelju Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) in    člena kolektivne pogodbe         

 /Pravilnika o delovnih razmerjih z dne,          in    člena pogodbe o zaposlitvi

izdajam

Obvestilo o določitvi letnega dopusta za leto 2024

Delavcu/ki,  na delovnem mestu  

se za leto 2024 določi letni dopust v trajanju   delovnih dni.

Obrazložitev:
V skladu z zgoraj citiranim se dolžina letnega dopusta delavca/ke določi na podlagi naslednjih meril:

I . Kriteriji po zakonu: število dni

1) minimalni letni dopust glede na število delovnih dni v tednu dni

2) starši otrok, do 15. leta starosti otroka (1 dodaten dan za vsakega otroka) dni

3) starejši delavec (delavec, ki v letu dopolni ali je starejši od 55 let) dni

4) delavec invalid dni

5) delavec z najmanj 60% okvaro dni

6) delavec, ki neguje in varuje otroka, ki potrebuje posebno nego dni

7) mladoletni delavec dni

8) nočni delavec dni

II . Dodatni kriteriji po kolektivni pogodbi/pravilniku o delovnih razmerjih: število dni

(vpiši kriterij) dni

dni

dni

dni

SKUPAJ dni

Delavec/ka ima pravico izrabiti letni dopust po predhodnem dogovoru in odobritvi s strani delodajalca. V tekočem 
letu mu/ji mora biti zagotovljena izraba najmanj 2 tedna dopusta, preostali del pa se lahko prenese in izrabi do 30.6. 
naslednjega leta oz. do 31. 12. naslednjega leta (v primeru odsotnosti z dela zaradi bolezni, poškodbe, porodniškega 
dopusta ali dopusta za nego in varstvo otroka, zaradi posledic epidemije covid-19). V primeru zaposlitve, ki traja krajše 
obdobje od koledarskega leta, delavcu/ki pripada le sorazmerni del letnega dopusta (v višini 1/12 letnega dopusta za 
vsak mesec zaposlitve). Delavec/ka ima pravico izrabiti en dan letnega dopusta na tisti dan, ki ga sam določi, o čemer 
mora obvestiti delodajalca najkasneje tri dni pred izrabo.

V  dne,  podpis delodajalca:

Delavec/ka potrjujem prejem obvestila  dne,  podpis delavca/ke:
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Dan slovenskega lesarstva
Dan slovenskega lesarstva, osrednji nacionalni strokovni dogodek 
slovenske lesne industrije, bo 7. marca 2024, v dvorani Urška Go-
spodarskega razstavišča v Ljubljani.

Dogodek organizirata Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z 
Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport. Glavni vsebin-
ski poudarki Dneva slovenskega lesarstva 2024 bodo dogajanje 
na naših najpomembnejših izvoznih trgih, aktivnosti in razvojne 
spodbude za lesno panogo, primeri razvoja novih lesnih materia-
lov in inovativne uporabe lesa pri gradnji in obnovi objektov ter 
odprta razprava med raziskovalci, podjetji in dobavitelji tehnolo-
ške opreme glede izzivov razvoja v luči prehoda v krožno ekono-
mijo ter prilagajanja učinkom klimatskih sprememb. Vsebine, ki 
vam lahko pomagajo pri vašem odločanju in načrtovanju! Člani 
sekcije lesarjev so podroben program s prijavnico prejeli po e-po-
šti, objavljen je tudi na spletni strani OZS (sekcija lesnih strok). 
Prijavite se lahko do 5. marca 2024, po prijavi prejmete kupon za 
brezplačen vstop na sejem.

Kongres čistilcev objektov
V torek, 19. marca 2024 bo v Hotelu Mons v Ljubljani potekal 
Kongres čistilcev objektov, ki ga organizira strokovna sekcija 
pri OZS. Člani sekcije ste vabilo prejeli po e-pošti. Kongres je 
namenjen izmenjavi znanja, izkušenj in predstavitvi najnovejših 
pristopov v industriji čiščenja. Pripravljen je zanimiv program 
z aktualnimi temami. Pridobili boste pomembne informacije o 
spremembah na področju zakonodaje, novostih na tržišču in imeli 
priložnost izmenjave praktičnih nasvetov za premagovanje izzi-
vov pri opravljanju dejavnosti s stanovskimi kolegi. Veselimo se 
vaše udeležbe in prispevka k bogatemu in poučnemu dogodku. 
Prijavite se lahko do 14. 3. 2024 prek spletne strani OZS. Za po-
drobnejše informacije ali program se obrnite na sekretarko sekcije 
Almo Močilnikar: alma .mocilnikar@ozs .si.

Novi postopki na portalu SPOT
Obveščamo vas, da so na portalu SPOT na voljo novi elektronski 
postopki in sicer:

• pridobitev licence za opravljanje prevozov v cestnem prometu 
(GZS, OZS),

• vpis v razvid izvajalcev javno veljavnih programov vzgoje in iz-
obraževanja (MVI),

• dovoljenje za prenos v EU, uvoz, izvoz in tranzit eksplozivov, 
streliva ali pirotehničnih izdelkov (MNZ),

• oprostitev plačila letne dajatve za vozila za prevoz invalidov 
(MZI),

• registracija podjetja z dejavnostjo povezano z materiali ali izdel-
ki, namenjeni za stik z živili (ZIRS),

• sprememba/izbris distributerja oz. uvoznika medicinskih pripo-
močkov (JAZMP), 

• sprememba/izbris proizvajalca, pooblaščenega predstavnika, 
proizvajalca pripomočka po meri (JAZMP).

Ker gre za nove e-postopke, bodo zakoniti zastopniki lahko urejali 
tudi pooblastila za dostop do novih postopkov. 

Tekmovanje mladih kleparjev  
in krovcev Slovenije
Sekcija kleparjev in krovcev pri OZS letos (po nekaj letni pre-
kinitvi) ponovno organizira državno prvenstvo mladih klepar-
jev in krovcev Slovenije (15. DP KiK) z namenom, da se po-
klic klepar–krovec predstavi širši javnosti, učencem osnovnih 
šol ter ostalim zainteresiranim v stroki ter izobraževalnem in 
poklicnem delu. Letošnje državno tekmovanje bo potekalo v 
času gradbenega sejma MEGRA, v Gornji Radgoni, dne 18. in 
19. 4. 2024. Ob priliki obiska sejma ste vabljeni, da si tekmova-
nje ogledate! 

Ob tem dogodku bodo izdali BILTEN 15. DP KiK, ki bo izšel v 
nakladi predvidoma 1.000 izvodov, v katerem bodo predstavljene 
proizvodne, storitvene, prodajne in zastopniške možnosti spon-
zorjev in pokroviteljev. V reklamnem delu Biltena pa bo dana mo-
žnost predstavitve vseh, ki ste kakorkoli povezani s kleparstvom 
in krovstvom in bi želeli objaviti svoje promocijsko sporočilo in s 
tem podpreti prireditev. 

Naročilnico in vsebino reklamnega oglasa lahko oddate najka-
sneje do 14. marca 2024 na e-naslov: janko .rozman@ozs .si. 
Za podrobnejše informacije se obrnite na Janka Rozmana, tel. 
01 58 30 540. 

Obračun plač za napotene 
delavce
Pri obračunu plač za napotene delavce se, v skladu s 35. členom 
Zakona o čezmejnem izvajanju storitev (ZČmlS-1), za obdobje 
od 1. januarja 2024 v osnovo za obračun in plačilo prispevkov 
všteva celotna izplačana plača (ne glede na to, ali gre za napoti-
tev po 12. ali 13. členu uredbe (ES) 883/2004 ali pa napotitev v 
tretje države), v obvezno zavarovanje pa se vključijo s podlago 
001. Vključitev v obvezno zavarovanje s podlago 002 se za na-
potene delavce od 1. januarja ne uporablja več, vendar pa ta še 
vedno velja za vse napotene do konca leta 2023 oziroma do pre-
nehanja napotitve delavca, zaradi katere je bila urejena zavaro-
valna podlaga 002. Za te napotene velja, da je potrebno podatke 
v rubrikah M poročati ločeno.

Inšpekcijski nadzori
Tržni inšpektorji bodo v marcu in aprilu 2024 izvajali poostren 
nadzor nad prodajo tobačnih in povezanih izdelkov ter alkohol-
nih pijač mladoletnim osebam.

Inšpektorat RS za delo bo v sklopu evropske kampanje za prepre-
čevanje nezgod na delovnem mestu v marcu in aprilu 2024 izvajal 
aktivnosti, usmerjene v preprečevanje nezgod pri delu. Nadzor bo 
izvajal v MSP iz dejavnosti kmetijstva, gozdarstva, gradbeništva 
in cestnega prevoza, ki so v letu 2023 na Inšpektorat prijavila ne-
zgode delavcev pri delu. 

https://www.ozs.si/novice/vabilo-na-dneve-slovenskega-lesarstva-ki-se-bodo-odvijali-7-marca-2024-v-dvorani-urska-65cb2726216d470547d5e3b3
https://www.ozs.si/novice/vabilo-na-dneve-slovenskega-lesarstva-ki-se-bodo-odvijali-7-marca-2024-v-dvorani-urska-65cb2726216d470547d5e3b3
mailto:alma.mocilnikar%40ozs.si?subject=
mailto:janko.rozman@ozs.si
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Poročanje v portal CBAM
Uvoznike blaga CBAM (cement, železo in jeklo, aluminij, elek-
trična energija, gnojila in vodik), ki so od 1. oktobra 2023 uvozili 
ali nameravajo uvoziti blago CBAM na carinsko območje Unije, je 
FURS v skladu z uredbo 2023/956/EU glede obravnavanja emisij 
toplogrednih plinov, vgrajenih v blagu (priloga I k uredbi), pozval 
k registraciji v portal CBAM in četrtletno poročanje o vgrajenih 
emisijah v blagu do 31. 1. 2024. Zamudnike, ki zaradi tehničnih te-
žav niso oddali poročila ali je le-to ostalo v osnutku (Draft) FURS 
obvešča, da je od 1. 2. 2024 omogočena nova funkcionalnost na 
portalu CBAM Request delayed submission - možnost oddaje po-
ročila z zamudo. Izbere se možnost Requested by Declarant (tech-
nical error) in rok za oddajo bo avtomatsko podaljša za 30 dni od 
dneva zaprosila. Obdobje za izvedbo popravkov tako predloženih 
poročil je 31. julij 2024.

Možnost najema predavalnice
Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s po-
slovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v 
Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprej-
me 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. 
Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. 
Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa 
vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se oglasite na zbornici in 
si prostore ogledate! 

 
 predavalnica mala sejna soba 

Cenik najema

Prostori na Nade Ovčakove ulici 13  
v Ljubljani 

člani nečlani

Velika predavalnica EUR EUR

1 ura 20,00 40,00

do 4 ure 55,00 110,00

do 8 ur 75,00 150,00

dodatna ura 10,00 20,00

Mala sejna soba

1 ura 10,00 20,00

do 4 ure 20,00 40,00

do 8 ur 30,00 60,00

dodatna ura 5,00 10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22 % DDV.

DIGI info točka
Naša zbornica je DIGI info točka, kjer vam nudimo pomoč pri 
uporabi digitalnih javnih storitev:

1. Uporaba elektronske osebne izkaznice in s tem povezane 
mobilne aplikacije

2. Prijava v elektronske storitve in elektronsko podpisovanje

3. Dostop do informacij o delu državne uprave na portalu gov .si
4. Dostop do elektronskih storitev na portalu eUprava

5. Registracija in prijava v portalu SPOT,

6. Uporaba storitev eZdravja na portalu zVEM

7. Dostop do e-storitev ZPIZ

8. Uporaba državnega davčnega portala eDavki

9. Dostop do elektronske zemljiške knjige

10. Uporaba elektronskih vinjet na portalu DARS

11. Storitve v zvezi s študijem in štipendijami

12. Storitve MKGP in UVHVVR, portal VOLOS,

13. Prepoznava spletnih nevarnosti, center SI-CERT

Urnik digi točke: ponedeljek, sreda in petek, od 8. do 12. ure, 
torek in četrtek, od 12. do 15. ure.

Storitve OOZ Lj . Bežigrad – točke 
SPOT (VEM)
Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno 
uredite različne registracijske postopke, kot so:

• vpisi, izbrisi in spremembe s. p.,
• ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala  

v denarni obliki),

• nekatere spremembe pri d. o. o., 

• prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih social-
nih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),

• prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,

• vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,

• vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Ugodnosti pri naših partnerjih
Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica 
Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi 
posebne popuste kot člani OOZ Lj. Bežigrad in sicer: 

• 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno 
promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,

• od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in  
požarnega varstva pri podjetju Agil d. o. o., Brnčičeva ul. 11,  
Ljubljana.

Vse ugodnosti najdete na strani www .ooz-ljbezigrad .si . Koris-
tite jih s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na zbornici.

http://www.gov.si
http://www.ooz-ljbezigrad.si.


Tradicija je nedvomno vrednota, ki jo ceni 
vsak kupec. Je izraz kakovosti in zaupanja, 
ki pogosto pritiče družinskim obrtnim 
delavnicam, ki gredo iz rok v roke, iz ene 
generacije na drugo. Pri vsakem prenosu 
obrti je potrebno pohvaliti tako izročitelja, 
ki je znal svoje znanje, veselje in izkušnje 
prenesti na mlajšo generacijo kot tudi pre-
vzemnika, ki s tem izkazuje odgovornost 
in sposobnost za prevzem novih izzivov.

Gašper Runovc je predstavnik že 3. gen-
eracije v družini Runovc, ki se ukvarja z 
mizarsko obrtjo. Začetki družinskega pod-
jetja Pohištvo Runovc sega v leto 1976, ko 
je mizarsko delavnico na Dunajski cesti 
204A odprl Janez Runovc st. Janez je bil 
od samega začetka zelo aktiven tudi v 
naši stanovski organizaciji, saj spada med 
ustanovne člane naše zbornice oz. njenega 
predhodnika - Društva samostojnih obrt-
nikov Lj. Bežigrad. Vsa leta je bil aktiven 
funkcionar v zbornični organizaciji (več 
mandatov član UO, v mandatu 1996 – 2000 
predsednik Skupščine OOZ Lj. Bežigrad), 
kasneje tudi v Društvu obrtnikov. Aktiven 
pa je še vedno tudi v domači delavnici. 
Kljub 20-letnemu upokojenskemu stažu 
še vedno pogosto pride v delavnico in 
poprime za delo, kjer je le potrebno. 

Leta 2003 je dejavnost predal svojemu 
sinu Janezu, mizarskemu tehniku. Janez 
ml. je svoje delovne izkušnje že zgodaj pri-

dobival v domači mizarski delavnici, kjer 
se je zaposlil takoj po končani srednji šoli. 
Odločitev za mizarski poklic je pravza-
prav prevladala nad odločitvijo za vrhun-
ski šport, saj je že od mladih nog treniral 
smučanje in bil tedaj tudi član slovenske 
smučarske reprezentance. 

Njegov sin Gašper je z njim in dedkom rad 
zahajal v delavnico in se tam navdušil nad 
mizarskim poklicem. Na srednji lesarski 
šoli v Ljubljani si je pridobil poklic lesar-
ski tehnik in nato zaključil še študij na 
Fakulteti za dizajn, smer notranja oprema. 
Že v času študija je ustvarjal nove izdelke, 
zato je bila odločitev za prevzem družinske 
obrti takoj po končanem študiju dokaj eno-
stavna. Povezal se je s sošolcem iz srednje 
šole Anžetom Kotnikom, s katerim sta po-
slovni team že od vsega začetka. 

Mladost vedno prinaša svežino in nove 
ideje, kar je prišlo do izraza tudi v tem 
podjetju. V Pohištvu Runovc imajo vse 
na enem mestu. Nudijo celovite storitve 
inženiringa pri prenovah objektov ali no-
vogradnjah, predvsem pa seveda izdelavo 
in montažo pohištva po meri. Z vsako 
stranko se najprej posvetujejo, naredijo 
ustrezne izmere, izdelajo 2D ali 3D izrise 
ter nato pohištvo izdelajo in zmontirajo. 
Njihovo delo temelji na tradiciji, kvalitet-
ni izvedbi in prvovrstnih materialih. Pri 
delu sledijo modnim trendom tako pri 

oblikovanju kot pri uporabi materialov in 
nudijo unikatne rešitve. 

Pred leti so tudi razstavljali na ljubljan-
skem pohištvenem sejmu, vendar za to 
sedaj praktično ni časa. Naročil je veliko, 
večji problem je manjko ustrezne delovne 
sile. V podjetju so trenutno 4 zaposleni. 

Kupce pridobivajo večinoma na podlagi 
priporočil zadovoljnih strank. Reference 
imajo tudi v tujini. Nekaj strank imajo v 
sosednji Avstriji na Dunaju, v Švici, veliko 
dela pa opravijo tudi na Hrvaškem, kjer 
pretežno izvajajo opremljanje apartmajev.

Mlad in zagnan kolektiv daje slutiti, da je 
pred Pohištvom Runovc še svetla prihod-
nost. Želimo uspešno poslovno pot, vztra-
jnosti, poguma in zadovoljstva pri delu ter 
zdravja in sreče celotni ekipi! 

POHIŠTVO RUNOVC, Gašper Runovc s. p.

Vabimo vas,  
da se predstavite v rubriki 
• SPOZNAJMO SE • 
Pokličite na tel. št. 01/5340-770  

ali sporočite na naslov:  
magdalena .zupanc@ozs .si. 

Predstavitev je brezplačna, predstavljeno 
podjetje običajno prispeva zgolj nagrado za 
nagradno križanko. Izkoristite lepo priložnost!

101010

SPOZNAJMO SE

Tri generacije mizarjev rodbine Runovc: Gašper, Janez mlajši in Janez starejši

mailto:magdalena.zupanc%40ozs.si?subject=
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I. Minimalni prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za FEBRUAR 2024  

SAMOSTOJNI PODJETNIKI
najnižja  

zavaroval-
na osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

DRUŽBENIKI  
(zav . podlaga 040)

najnižja  
zavarovalna 

osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

šifra obračun prispevkov  
za soc . varnost stopnja

60 %  
povprečne 
plače 2023 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2023 *

obračun prispevkov  
za soc. varnost

90 %  
 povprečne 
plače 2023 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2023 *

105 zavarovalna osnova 1 .332,57 7 .773,32 zavarovalna osnova 1 .998,86 7 .773,32

210 prisp. zav. za PIZ 15,50 % 206,55 1.204,86 prisp. zav. za PIZ 309,82 1.204,86

220 prisp. delod. za PIZ 8,85 % 117,93 687,94 prisp. delod. za PIZ 176,90 687,94

240 skupaj prispevki PIZ 24,35 % 324,48 1 .892,80 skupaj prispevki PIZ 486,72 1 .892,80

plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008

310 prisp. zav. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,36 % 84,75 494,38 prisp. zav. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 127,13 494,38

313 obvezni zdravstveni prispevek / 35,00 35,00 obvezni zdravstveni prispevek 35,00 35,00

320 prisp. del. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,56 % 87,42 509,93 prisp. del. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 131,13 509,93

330 prisp. za primer pošk.pri delu  
in poklicne bolezni 0,53 % 7,06 41,20 prisp. za primer pošk.pri delu 

in poklicne bolezni 10,59 41,20

340 skupaj prispevki ZZ 13,45 % 214,23 1 .080,51 skupaj prispevki ZZ 303,85 1 .080,51

plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004

410 prisp. zav. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,33 7,77 prisp. zav. za starševsko 

varstvo 2,00 7,77

420 prisp. del. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,33 7,77 prisp. del. za starševsko 

varstvo 2,00 7,77

425 skupaj prispevki STV 0,20 % 2,67 15,55 skupaj prispevki STV 4,00 15,55

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001

430 prisp. zav. za zaposlovanje 0,14 % 1,87 10,88 prisp. zav. za zaposlovanje 2,80 10,88

440 prisp. del. za zaposlovanje 0,06 % 0,80 4,66 prisp. del. za zaposlovanje 1,20 4,66

445 skupaj prispevki ZAP 0,20 % 2,67 15,55 skupaj prispevki ZAP 4,00 15,55

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005

500 PRISPEVKI SKUPAJ 38,20 % 544,04 3 .004,41 PRISPEVKI SKUPAJ 798,56 3 .004,41

Število obračunskih ur za februar: 168 * Povprečna mesečna bruto plača v letu 2023 je znašala 2.220,95 EUR.

               

II. Prispevki za s. p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za FEBRUAR 2024  

Vrsta prispevka: osnova EUR vplačilni račun sklic 

prispevek za PIZ pavšalni znesek 42,19 0110 0888 2000 003 19 DŠ-44008

prispevek za zdravstvo * PP oktober 2023 46,87 0110 0888 3000 073 19 DŠ-45004

prispevki skupaj  89,06

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 11,72 EUR (0,53 % od PP) ter prispevka po 55.a členu  
  ZZVZZ v znesku 35,15 EUR (6,36 % od 0,25 x PP). Osnova je povprečna plača za oktober 2023 (2.210,78 EUR)

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za februar 2024: 20. 3. 2024
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III. PovRAčIlA stRoškov
Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom de-
lodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih odhodkov iz delovnega 
razmerja (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22) Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov 
v zvezi z delom tudi samostojni podjetniki, lastniki družb in direktorji, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila znesek po uredbi

Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure 7,96 EUR

Prehrana med delom, če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti 0,99 EUR

Prevoz na delo/z dela, za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem  
in mestom opravljanja dela

• 0,21 EUR 
• do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan  
 in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela

Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih  
stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi) 0,43 EUR

terenski dodatek na dan 5,84 EUR

dnevnice za Slovenijo: 

 • znižana nad 6 do 8 ur  9,69 EUR

 • polovična nad 8 do 12 ur 13,88 EUR

 • cela nad 12 do 24 ur 27,81 EUR

nadomestilo za ločeno življenje 434 EUR na mesec

jubilejna nagrada:

 • za 10 let delovne dobe 30 % PLP * = 666,29 EUR

 • za 20 let delovne dobe 45 % PLP * = 999,43 EUR

 • za 30 let delovne dobe 60 % PLP * = 1.332,57 EUR

 • za 40 let delovne dobe 75 % PLP * = 1.665,72 EUR

odpravnina ob upokojitvi: 3 x PLP * = 6.662,85 EUR

solidarnostna pomoč:

 • v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana do 5.000 EUR

 • v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče  
 ali požara, ki prizadene delavca

do 2.000 EUR

plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja  
ali študija 15 % PLP = 333,15 EUR

enkratna solidarnostna pomoč zaradi poplav v letu 2023 do 10.000 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; od 22. 2. 2024 se uporablja PLP za leto 2023, ki znaša 2.220,95 EUR.

Iv. PodAtkI zA oBRAčUn PlAč 
1 . letna lestvica za dohodnino v letu 2024

če znaša neto letna davčna osnova v evrih
znaša dohodnina v eurih

nad do

8.755,00 16 %

8.755,00 25.750,00 1.400,80 + 26 % nad 8.755,00

25.750,00 51.500,00 5.819,50 + 33 % nad 25.750,00

51.500,00 74.160,00 14.317,00 + 39 % nad 51.500,00

74.160,00 23.154,40 + 50 % nad 74.160,00

2 . mesečna lestvica za dohodnino v letu 2024
Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2024 uporabijo stopnje dohodnine in 
lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v eurih
znaša dohodnina v eurih

nad do

729,58 16 %

729,58 2.145,83 116,73 + 26 % nad 729,58

2.145,83 4.291,67 484,96 + 33 % nad 2.145,83

4.291,67 6.180,00 1.193,08 + 39 % nad 4.291,67

6.180,00 1.929,53 + 50 % nad 6.180,00
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3 . dohodninske olajšave v letu 2024

vrsta olajšave letna (v evrih) mesečna (v evrih)

splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.000 letno (nad 1.333,33 mesečno) 5.000,00 416,67

splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.000,00 letno (do 1.333,33 mesečno)
5.000,00 +  

(18.761,40 – 1,17259  
x skupni dohodek)

416,67 +  
(1.563,45 – 1,17259  
x skupni dohodek)

posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka 2.698,00 224,83

posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka 2.933,00 244,42

posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka 4.892,00 407,67

posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka 6.851,00 570,92

posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka 8.810,00 734,17

posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo 9.777,00 814,75

posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana 2.698,00 224,83

posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do 
dopolnjenega 29. leta (na letni ravni) 1.300,00 /

posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta 3.500,00 /

olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24 % obveznih prispevkov 
za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno 2.903,66 /

4 . Primer obračuna minimalne plače za februar 2024

1 Bruto minimalna plača (MP) 1 .253,90

2 Najnižja osnova za prispevke (MO) 1 .332,57

razlika (MO-MP) 78,67

1 . Prispevki zavarovanca stopnja  znesek

prispevek PIZ (od MP) 15,50 % 194,35

prispevek za zdravstvo (od MP) 6,36 % 79,75

obvezni zdravstveni prispevek  / 35,00

prispevek za starševsko varstvo (od MO) 0,10 % 1,34

prispevek za zaposlovanje (od MO) 0,14 % 1,87

3 Skupaj prispevki zavarovanca 22,10 % 312,31

2 . Prispevki delodajalca (od MO) stopnja  znesek

prispevek PIZ 8,85 % 117,93

prispevek za zdravstvo 6,56 % 87,42

prispevek za pošk. pri delu 0,53 % 7,06

prispevek za starševsko varstvo 0,10 % 1,33

prispevek za zaposlovanje 0,06 % 0,80

4 Skupaj prispevki delodajalca 16,10 % 214,54

Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP) osnova v € 78,67

prispevek PIZ 15,50 % 12,19

prispevek za zdravstvo 6,36 % 5,00

5 skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO 17,20

6 Skupaj prispevki delodajalca (4 + 5) 231,74

7 splošna olajšava (najnižja) 416,67

8 osnova za dohodnino (1 – 3 – 7) 524,92

9 Dohodnina (8 × 16 %) 83,99

10 Neto izplačilo delavcu (1 – 3 – 9) 857,60

11 Bruto strošek delodajalca (1 + 6) 1 .485,64
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Razpis za letovanje v Termah 
Olimia

Od 1. marca 2024 zbiramo prijave za letovanje v našem apart-
maju v Aparthotelu Rosa v Termah Olimia za poletno sezono 
– obdobje od 30. marca do 28. septembra 2024. V času od 
6. 5. do predvidoma 15. 6. 2024 letovanje ne bo možno, ker 
bo potekala prenova apartmaja. Najem apartmaja je možen od 
sobote do sobote, v njem lahko letujejo 4 osebe. V ceni najema 
so vključene karte za kopanje za 4 osebe v bazenih Termalija 
Relax. Cena tedenskega najema apartmaja znaša:

• za obdobje do 4. maja 2024: 328,50 EUR (za nečlane 438,00 EUR)

• za obdobje od 15. junija do 28. septembra 2024: 350,40 EUR 
(za nečlane 459,90 EUR).

Za čas prvomajskih počitnic od 27. 4. do 4. 5. 2024 zbiramo pri-
jave za letovanje samo v pisni obliki (lahko na e-naslov: info@
ooz-ljbezigrad .si) in sicer najkasneje do 20. 3. 2024. V prijavi 
navedite, če imate šoloobvezne otroke, ker imate v tem primeru 

prednost. Rezervacije za vse ostale termine sicer sprejemamo 
po telefonu. 

Letovalci na recepciji v Termah Olimia plačajo turistično ta-
kso in strošek končnega čiščenja v znesku 46 EUR. 

Plavanje v bazenih Tivoli
Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje - nudimo vam mo-
žnost brezplačnega plavanja v bazenih Tivoli! Za vas imamo na 
voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 
4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. 
Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte želene termine. Za iz-
brane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost vstop. 
Prijave zbiramo od 1. v mesecu za naslednji mesec. 

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torka do 
petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazniki 
od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru prireditev 
spremenjen, več o urniku: https://www .sport-ljubljana .si/ko-
palisce-tivoli/

Počitniške zmogljivosti drugih 
zbornic
Tudi nekatere druge zbornice imajo za svoje člane počitniške ka-
pacitete, ki jih v primeru nezasedenosti oddajo tudi članom dru-
gih zbornic ali nečlanom. Celotno ponudbo si lahko ogledate na 
spletni strani: https://www .ozs .si/ozs-pocitnice

Sudoku (težji)

5 3 1
6 9 3

9 8

6 4 3

2 1 7

7 2 6

8 9

4 1 7 8

Sudoku (lažji)

1 7 6

3

5 6 2 8

2 6

4 9 1

9 8 2 7

3 5 9 6 2

9 7

1 6 9 8 7 4

mailto:info%40ooz-ljbezigrad.si?subject=
mailto:info%40ooz-ljbezigrad.si?subject=
https://www.sport-ljubljana.si/kopalisce-tivoli/
https://www.sport-ljubljana.si/kopalisce-tivoli/
https://www.ozs.si/ozs-pocitnice
https://www.ozs.si/ozs-pocitnice


15

Frizerstvo
Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško 
striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spe-
njanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor. 

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer 
 t: 041 560 688

Trgovina
Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Sloveni-
je. Obiščite našo spletno trgovino in žganjeteko: www.epijace.si. 
Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.
t: 040 573 853  i: www.epijace.si

Mizarski servis
Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih 
mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, 
pultov … Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.
t: 041 689 883 e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo
Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske 
storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, presli-
kave fotografij, štukature, …). 

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik
  t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov
Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev 
ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na 
Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p. 
 t: 030 382 050 
e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih 
našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter 
nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na 
ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o. 
 t: 01 561 17 59 
i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com 

Avtoprtljažniki in športna oprema
Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne 
opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.
 t: 01 565 30 30 i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil
Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje 
osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in po-
sebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si 

Matej Topolovec s. p.
 t: 041 510 522 
i: www.negavozil.si i: info@negavozil.si

Tisk in oblikovanje
Tridesetletne izkušnje in odlične reference. Vsem strankam in 
tiskovinam posvetimo veliko pozornosti. Najdemo dobre, smo-
trne in učinkovite rešitve. Pokličite. Ines. 

Atelje za tisk, Ines Malgaj s. p.
t: 041 892 099 e: ateljezatisk@gmail.com

Optika
Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski 
cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo 
lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.
 t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit
V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in 
prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.
 t: 071 531 762 e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo
Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od 
ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na http://vivo.
si/jedilniki), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, 
tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.
 t: 01 546 16 57  e: catering@vivo.si

Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do 
petka med 11.30 in 13.30, možen osebni prevzem, ponudba na 
femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160  

Računovodske storitve
Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, go-
spodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: 
obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc …

Biro 46 d. o. o. 
 t: 01 436 68 95, 041 520 839 e: gasper@biro46.si

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!



Pomoč pri uporabi  
              digitalnih javnih storitev

Nabor storitev:

•  Uporaba elektronske osebne izkaznice  
in s tem povezane mobilne aplikacije,

•  Prijava v elektronske storitve in elektronsko 
podpisovanje,

•  Dostop do informacij o delu državne uprave  
na portalu gov.si,

• Dostop do elektronskih storitev na portalu eUprava,

• Registracija in prijava v portal SPOT,

• Uporaba storitev eZdravja na portalu zVEM,

• Dostop do e-storitev ZPIZ,

• Uporaba državnega davčnega portala eDavki,

• Dostop do elektronske zemljiške knjige,

• Uporaba elektronskih vinjet na portalu DARS,

• Storitve z zvezi s študijem in štipendijami,

• Storitve MKGP in UVHVVR, portal Volos,

• Prepoznava spletnih nevarnosti, center SI-CERT.
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